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Η Abertis φέρνει την έκθεση “Universo Miró” στην
Αθήνα

2023/07/04 12:26 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Η Abertis θα παρουσιάσει την έκθεση “Universo Miró” στο Ινστιτούτο Θερβάντες στην
Αθήνα στις 12 Ιουλίου.

Πρόκειται για επιλεγμένη σειρά έργων του Ισπανού καλλιτέχνη Χουάν Μιρό, τα οποία -
χάρη στη συνεργασία με την Ισπανική Υπηρεσία Διεθνούς Αναπτυξιακής Συνεργασίας
(AECID) και το Ίδρυμα Joan Miró- θα φιλοξενηθούν στην Ελλάδα έως τις 27 
Ιουλίου.

Η έκθεση αυτή αποτελεί μοναδική ευκαιρία να ανακαλύψει το κοινό περισσότερες
πτυχές του δημιουργικού σύμπαντος του Μιρό, μέσα από ένα νοερό ταξίδι στις
σκέψεις και το έργο ενός από τους σημαντικότερους καλλιτέχνες του 20ού αιώνα.

Ο José Aljaro, Διευθύνων Σύμβουλος της Abertis, αναφερόμενος στην έκθεση έργων
του Χουάν Μιρό στην Αθήνα, τόνισε ότι «Είναι τιμή μας που φέρνουμε αυτή την
έκθεση στην Αθήνα και είμαστε περήφανοι που υποστηρίζουμε τον ισπανικό πολιτισμό
σε όλο τον κόσμο.

Το αυξανόμενο ενδιαφέρον μας για την Ελλάδα την καθιστά μια σημαντική χώρα για
εμάς ώστε να επικεντρώσουμε τις επενδύσεις μας αλλά και τις δράσεις του
Ιδρύματος Abertis, όπως στην προκειμένη περίπτωση.

Επιπλέον, πιστεύουμε ότι η Ελλάδα έχει αναδειχθεί σε ελκυστική χώρα για 
διεθνείς επενδύσεις, γι’ αυτό και δεσμευόμαστε να ενισχύσουμε τους δεσμούς
Ελλάδας και Ισπανίας και να προωθήσουμε τη συνεργασία δημόσιου και ιδιωτικού
τομέα μεταξύ των δύο χωρών».

Προάγοντας τον πολιτισμό
Η Abertis προάγει ενεργά τον πολιτισμό μέσω του Ιδρύματος Abertis, γεγονός που
αντανακλά την ευαισθητοποίηση του ομίλου στην ιστορική και καλλιτεχνική
κληρονομιά και τις πολιτιστικές αξίες των χωρών στις οποίες δραστηριοποιείται, σε
συνεργασία με φημισμένα πολιτιστικά ιδρύματα και με τοπικές και κρατικές αρχές.

Τα τελευταία χρόνια έχει χρηματοδοτήσει πολυάριθμες εκθέσεις διάσημων



δημιουργών, όπως οι Νταλί, Βελάσκεθ, Μιρό, Πικάσο και Γκαουδί, μεταξύ άλλων,
προκειμένου να κάνει γνωστό το έργο τους πέρα από τα σύνορα της Ισπανίας και να
συμβάλει στην προώθηση του πολιτισμού στις περιοχές στις οποίες έχει παρουσία.

Επιπλέον, το Ίδρυμα θέτει στη διάθεση του κοινού χώρους ιστορικής κληρονομιάς
εξαιρετικού ενδιαφέροντος, όπως το κάστρο Castellet (Βαρκελώνη). Στο Κάστρο δεν
εδρεύει μόνο το Ίδρυμα Abertis, αλλά και τα γραφεία του Διεθνούς Κέντρου της
UNESCO για τα Αποθέματα Βιόσφαιρας της Μεσογείου, με την Ελλάδα να έχει εντάξει
σε αυτά δύο περιοχές: τον Εθνικό Δρυμό Ολύμπου και τον Εθνικό Δρυμό Σαμαριάς.


